

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 30.07.2020 Numero di pubblicazione: HR02-1004948715

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Marino Group Sagl, Lugano

Marino Group Sagl (Marino Group Gmbh) (Marino Group Sàrl) (Marino Group Ltd. liab. Co) Via S. Balestra 33 6900 Lugano

Marino Group Sagl, in Lugano, CHE-388.905.083, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 105 del 03.06.2020, Pubbl. 1004902000). Nuove persone iscritte o modifiche: Marino, Mirko, cittadino italiano, in Aprilia (IT), socio e presidente della gerenza, con firma individuale, con 200 quote da CHF 100.00 [finora: socio, senza diritto di firma].

Registro giornaliero no 9523 del 27.07.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 105, Data:

03.06.2020

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino